
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

о приостановлении рассмотрения дела № 26-16/16 о нарушении антимонопольного
законодательства

 

 

«11»  августа  2016 года                                                                                  город Вологда

 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
                            Вологодской области (далее – Комиссия Управления) по
рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Мерзлякова Н.В. – руководитель Управления Федеральной антимонопольной
службы по Вологодской области;

Осипов С.В. – заместитель руководителя Управления, начальник отдела  контроля
органов власти  и закупок, член Комиссии Управления

Ягольницкая Дарья Сергеевна –  заместитель начальника отдела контроля органов
власти  и закупок, член Комиссии Управления;

Буцев Антон Олегович – государственный инспектор отдела контроля органов
власти и закупок, член Комиссии Управления;

Сучков Олег Николаевич – старший государственный инспектор отдела
                контроля органов власти и закупок, член Комиссии Управления;

рассмотрев дело № 26-16/16 о нарушении антимонопольного законодательства,
возбужденное в отношении Департамента строительства и жилищно-
коммунального хозяйства Вологодской области (160000, Россия, г. Вологда, ул.
Герцена, 27), Некоммерческой организации «Национальная ассоциация сметного
ценообразования и стоимостного инжиниринга» (119991, г. Москва, ул. Строителей
д.6, корп.4), ООО «Стройэксперт» (160014, г. Вологда, ул. Горького, д. 91, оф.202),
ООО «Госнорматив» (117513, г. Москва, ул. Островитянова, д. 10/1), ООО
«Вологодский РЦЦС» (160011, г. Вологда, ул. Ветошкина, д.36, офис 501),
Государственного унитарного предприятия Вологодской области
«Вологдаоблстройзаказчик»   (160000, г. Вологда, Советский проспект, д.34), ООО
«Строительные технологии 22» (603134, г. Нижний Новгород, ул. Костина, д. 2, офис
№ 161), ООО «Котедж» (249035, Калужская область, г. Обнинск, пр. Ленина, д. 127,
оф. 319) по признакам нарушения статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006 №
135 «О защите конкуренции» (далее – ФЗ «О защите конкуренции»),

 

У С Т А Н О В И Л А:

 



Председатель  Мерзлякова Н.В.

 

Осипов С.В.

 

Ягольницкая Д.С.

 
 

Члены комиссии

 

 

 

 

 

25.07.2016 г. в Управление Федеральной антимонопольной службы по                            
Вологодской области от ООО «Госнорматив» поступило ходатайство о
приостановлении производства по делу № 26-16/16 до вступления в силу
судебного акта по результатам судебного обжалования решения Комиссии ФАС
России по делу № 1-16-179/00-22-14.

В настоящее время в Арбитражном суде города Москвы находится дело № А40-
219564/2015 о признании незаконным Решения ФАС России по делу № 1-16-179/00-
22-14 от 31.08.2015 г. по заявлениям  Некоммерческой организации «Национальная
ассоциация сметного ценообразования и стоимостного инжиниринга», ООО
«Госнорматив», ООО «Госстройсмета», Министерства строительства и жилищно-
коммунального хозяйства Российской Федерации, ФАУ «ФЦЦС», ООО
«Стройинформиздат». Определением Арбитражного суда города Москвы дело №
А40-219564/2015 объединено в одном производстве с делами № А40-218598/15,
А40-229668/2015, А40-234160/2015.

По мнению ООО «Госнорматив» решение по делу № 1-16-179/00-22-14 имеет
существенное значение для рассмотрения дела № 26-16/16, поскольку в указанном
решении установлены обстоятельства входящие также в предмет рассмотрения
по настоящему делу.

В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 47 ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия
Управления может приостановить рассмотрение дела о нарушении
антимонопольного законодательства в случае и на срок рассмотрения судом
другого дела, имеющего значение для рассмотрения дела о нарушении
антимонопольного законодательства.

На основании изложенного, учитывая, что дело № А40-219564/2015 имеет значение
для рассмотрения дела № 26-16/16, руководствуясь пунктом 1 части 3 статьи 47 ФЗ
«О защите конкуренции», Комиссия Управления

 

О П Р Е Д Е Л И Л А:

Приостановить рассмотрение дела № 26-16/16 до вступления в законную силу
решения Арбитражного суда города Москвы по делу № А40-219564/2015.

 

 

                         
                         
                         
     



 

 

 

 

Сучков О.Н.

 

Буцев А.О.

 


